



《好好说再见》亮相海南岛国际电影节“贺岁之夜”。

12月9日晚,甬产电影《好好说再见》亮相第六届海南岛国际电影节“贺岁之夜”。导演张弛、领衔主演林栋甫、总制片人陈三俊在新片剧组见面会上隆重推介了该影片。

甬产电影《好好说再见》亮相海南岛国际电影节

电影《好好说再见》围绕祖孙三代展开,用温情而又不乏幽默的手法解构了一个面临离别与和解的家庭故事。导演张弛强调创作中真挚情感的重要性,“用人情练达、嬉笑怒骂来展现这样一个热烈鲜活的世界,一个普通但有着悲情命运的家庭,需要面对的一场告别”。

片中应诺(钟欣潼饰)的父亲应大海由“老戏骨”林栋甫饰演。他坦承“这个戏里比以往更少地去考虑表演”,因为他在自己身上寻找外冷内热的“应大

海”,“后来觉得他在,他就是我。”面对告别,面对生死,林栋甫表示,曾送别了很多人,甚至是比自己更年轻的人,自己从不把死亡看成一个很悲哀的事情,“这个影片会给人们,对于死,有一个新的美好的解释”。

影片里,父亲和女儿的关系多数时候是不融洽的,而戏外林栋甫从不吝于表达对钟欣潼的欣赏——“阿娇是一个很聪明的演员,而且她的戏很干净,是真实的这个感受”。他呼吁观众朋友们到电影院里去看阿娇,“她演得真好”。

谈到影片对生死和告别的探讨,总制片人陈三俊表示,“希望观众看过电影后,能得到启发,不害怕生死离别,学会与亲人和解,珍惜当下。”她透露,《好好说再见》已顺利拿到龙标,目前正在申领公映许可证,规划明年上半年与观众见面。

第六届海南岛国际电影节“贺岁之夜”——新片剧组见面会是电影与岁末氛围相融合的独特盛宴,以全面多元的视角,为不同类型影片搭建起展示的舞台,为影片的宣发关键期提供有力支持。

今年11月,电影《好好说再见》亮相第六届金鸡电影创投大会,获“制作中项目”单元的金鸡“报晓”荣誉。据了解,该影片将预计于2025年上半年公映。

记者 施代伟 袁先鸣 通讯员 徐乐婷

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

“体彩30年·青春启航”宁波“体彩+”项目大赛圆满落幕

辉煌三十载,扬帆新征程。12月6日,由宁波市体育彩票管理中心主办的“体彩30年·青春启航”宁波“体彩+”项目大赛在开元名都大酒店举行,15组来自社会、高校的创业团队同台竞技,带来了多个充满创意潜力的“体彩+”创新创业项目。

大赛现场,路演展示、评委点评、互动交流……15位项目负责人轮番上场,纷纷亮出“拿手绝活”,从项目规划、市场潜

力、社会效益等方面展示“体彩+”项目的丰富多元。最终,“夜生活场景体彩商综店”项目凭借创新的思维模式、较高的商业价值与稳健的可落地性获得了本次大赛的第一名。“智能机器人体彩店”“体彩+jellycat 玩偶”项目获得第二名,“体彩+网吧”“日咖夜彩”“体彩+猫咖”项目获得第三名。

本次大赛吸引了众多体彩从业人员、创业者及高校学生的积极参与,征集到了

“体彩+文旅”“体彩+体育”“体彩+公益”“体彩+餐饮”等创意十足的“体彩+”创业方案,带来了体彩销售消费新场景,以及多业态融合的新商业模式。

宁波市体育彩票管理中心副主任童增君表示,举办此次大赛是破解发展瓶颈、推动宁波体彩事业高质量发展的重要举措。他鼓励更多有志于从事体彩事业的人士积极参与,共同推动宁波“体彩+”建设迈上新台阶。

与此同时,现场还举办了“越努力越美好”&“我和体彩的故事”主题展,一个个关于爱、希望与梦想的体彩创业故事,不仅传递了积极向上的正能量,也让大家深切感受到了体彩的公益色彩及责任担当。

此次大赛的成功举办,不仅激发了创业热情,也推动了体彩事业与各行业的深度融合,为宁波体彩的未来发展注入了新的活力。

沈欣 李赛君

公益体彩,快乐操场!“体育大礼包”送到越溪乡中心小学

12月9日,2024年宁波“公益体彩快乐操场”海岛(山区)行活动走进宁海县越溪乡中心小学。本次活动为该校捐赠了价值4万余元的“体育大礼包”,包括篮球、羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳、肺活量测量仪、秒表等多种体育器材,赋能该校体育教育发展,也助力孩子们追逐体育梦想。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动,旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课,助力培养孩子们健康理念和健身意识,同时也传播体育彩票关爱未来的责任意识。

本次活动是2024年宁波“公益体彩 快乐操场”海岛(山区)行活动第四站,由浙江省体育彩票管理中心、宁波市教育局指导,宁波市体育彩票管理中心、宁波市中小学生体育协会、宁波市体育教育专业指导委员会主办,宁波市幼儿体育协会承办,宁海县体育发展中心、宁海县教育局、宁海县越溪乡人民政府、宁海县越溪乡中心小学协办,宁波鹏晨体育发展有限责任公司执行。

“今天,宁波市体育彩票管理中心带来了4万余元体育器材,赋能山区、海岛学校体育教育的发展,彰显体彩大爱。公

益活动把目光触及乡村海岛,为乡村的孩子们带来了运动的快乐,更在无声中播撒着公益的种子,让公益的力量在广袤的乡村和海岛大地生根发芽,成为体教融合最有效、最完美的践行。”出席本次捐赠仪式的宁波市教育局体育艺术劳动教育处二级调研员马军说,希望学校管好、用好这批体育器材,积极开展体育运动,让广大同学在好好学习的同时,积极参加体育锻炼,强健体魄,努力把体育教育工作推上一个新台阶。

今年,宁波“公益体彩 快乐操场”先后走进了象山石浦镇新港小学、余姚陆埠镇中心小学、鄞州塘溪镇第二中心小学和宁海县越溪乡中心小学,为每所学校送去了短缺的体育器材设备。

“今年是中国体育彩票发行30周年,也是我们开展‘公益体彩 快乐操场’公益活动的第三年。三年来这项活动已经走进10所山区、海岛学校,累计为这些学校捐赠了价值40余万元的体育器材。我们开展这项公益活动,是希望践行体彩公益责任,用大爱来守护孩子们的体育梦想,也为健康浙江助力。”宁波市体育彩票管理中心办公室主任何婷婷表示,这是体育彩票公益品牌的一种体现,也是公益行

动的实践。

捐赠仪式之前,越溪乡中心小学的孩子们为大家展示了跳绳、仰卧起坐等大课间体育活动,个个阳光可爱,朝气蓬勃。

“衷心感谢中国体育彩票和宁波市体育彩票管理中心对我们学校和孩子们的关爱。这次送来的体育器材,都是我们学校所需要的器材。比如,跳绳是我们学校大课间体育活动的主要项目之一,有了这批器材,可以让所有孩子用统一的器材参加运动。”越溪乡中心小学校长陈春水说,篮球等器材也都是孩子们喜欢的体育用

品,有助于学校开展丰富的体育运动,培养孩子的体育运动技能和特长。

他还透露:“我们的大课间体育活动采用组合性练习,对孩子们的身体发育、体能提升等,有较好的帮助。我们坚持这种模式已经有一年多时间,效果明显。原先我们的学生参加体质测试成绩,在全县小学段学校中处于靠后位置,现在已经名列前茅。学校去年就成立了课题组,不断规划、修缮和落实大课间体育活动模式、内容,希望更好地促进孩子通过体育锻炼提高身体素质。”

沈欣 李赛君

公益体彩 乐善人生